



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
3^η Υ.Π.Ε. (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΔΗΜΟΣΙΟ Ι.Ε.Κ
ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
(ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ)
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ, 59132 ΒΕΡΟΙΑ
Τηλέφωνα:2331351145
e-mail:diek@verhospi.gr

Βέροια, 16/5/2023
Αριθ. Εξερχ. Εγγράφου : 284

Προς
ΛΥΚΕΙΑ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία του ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΙΕΚ του ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ»

Το Δημόσιο ΙΕΚ του Νοσοκομείου Βέροιας με ειδικότητα **Βοηθός Νοσηλευτικής Γενικής Νοσηλείας** λειτουργεί εδώ και 35 χρόνια στο χώρο του Νοσοκομείου. Η φοίτηση διαρκεί 5 εξάμηνα και είναι **δωρεάν**, (4 εξάμηνα θεωρητική και εργαστηριακή εκπαίδευση και 1 εξάμηνο πρακτικής άσκησης στο Νοσοκομείο). Το ωράριο είναι πρωινό.

Μετά την ολοκλήρωση των σπουδών στο ΙΕΚ και την πιστοποίηση μέσω εξετάσεων του ΕΟΠΠΕΠ, οι καταρτιζόμενοι λαμβάνουν Δίπλωμα Ειδικευσης Ειδικότητας Β. Νοσηλευτή επιπέδου 5(οι απόφοιτοι ΕΠΑΛ λαμβάνουν πτυχίο επιπέδου 4), με αναγνωρισμένα επαγγελματικά δικαιώματα στην Ελλάδα και στην Ευρώπη.

Οι απόφοιτοι του ΙΕΚ παίρνουν επιπλέον 150 μόρια στις προκηρύξεις του ΑΣΕΠ.

Απαραίτητη προϋπόθεση εγγραφής αποτελεί το απολυτήριο Λυκείου.

Δεν υπάρχει όριο ηλικίας και παρέχει αναβολή στράτευσης

Οι εγγραφές γίνονται είτε μέσω παράλληλου είτε κάνοντας αίτηση εγγραφής στο ΙΕΚ. Μπορείτε να υποβάλετε ηλεκτρονικά το μηχανογραφικό σας όσοι:

Α. συμμετέχετε στις Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2023

Β. είστε τελειόφοιτοι που αποκτήσατε απολυτήριο Λυκείου το 2023, ανεξάρτητα από το αν συμμετείχατε ή όχι στις Πανελλαδικές Εξετάσεις του ίδιου έτους.

Στην δεύτερη περίπτωση θα χρειαστείτε τους προσωπικούς σας κωδικούς πρόσβασης στο Taxisnet. Ακολουθείτε τα παρακάτω βήματα:

1.Μπαίνεται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου (<http://www.gov.gr...>)

Παράλληλο μηχανογραφικό για εισαγωγή σε Δημόσιο ΙΕΚ

2. κάνετε είσοδο στην υπηρεσία μέσω κωδικών taxisnet

3. Στη συνέχεια επιλέγετε εισαγωγή στο παράλληλο μηχανογραφικό

Και επιλέγετε ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ (1^η κάθετη στήλη)

Δ.Ι.Ε.Κ. Γ.Ν. ΒΕΡΟΙΑΣ ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

4. κάνετε ΥΠΟΒΟΛΗ

Τα αποτελέσματα βγαίνουν μαζί με τα αποτελέσματα των πανελληνίων εξετάσεων

Εφόσον επιλεγείτε μέσω του Παράλληλου Μηχανογραφικού ακολουθεί οριστικοποίηση εγγραφής με αίτηση και κατάθεση δικαιολογητικών (απολυτήριο Λυκείου) στο χώρο του ΙΕΚ.

Η ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΓΙΝΕΤΑΙ 1-10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Οι εγγραφές στο ΔΙΕΚ εκτός Παράλληλου Μηχανογραφικού γίνονται 1-15 Σεπτεμβρη στο χώρο του ΔΙΕΚ στον προαύλιο χώρο του Νοσοκομείο Βέροιας.

Πληροφορίες: 2331351146, 6981594856, 6986623716, 6973215667

